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АБРЕВІАТУРИ ЯК СПОСІБ УТВОРЕННЯ 

НЕОЛОГІЗМІВ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 
 

Демченко Наталія Сергіївна 
асистент кафедри романо-германської філології та перекладу 

Білоцерківський національний аграрний університет 

 

Словниковий склад мови, її лексико-семантична система перебувають у стані 

постійних змін. Варто відзначити, що нових слів та нових значень слів 

з'являється значно більше, ніж зникає з активного вживання. Процес оновлення 

словникового складу мови є безперервним, тому що лексична система реагує на 

всі зміни у позамовній дійсності. 

В останні десятиліття в англійській мові все більше звертається увага на 

способи словотворення нових слів, в тому числі на створення англійських 

неологізмів шляхом абревіації.  

Абревіація є одним із продуктивних способів словотворення в даний час, про 

що свідчить наявність безлічі неологізмів, ще не зафіксованих спеціальними 

словниками. 

Нові терміни, які є ознаками вторинної культури, вживаються в мові для того, 

щоб замінити довгі описові конструкції на більш короткі та нейтральні в 

емоційному відношенні. Абревіатури стали зручним засобом для позначення 

різноманітних термінів без потреби їх розгорнутого пояснення, тут 

спостерігається не лише важливість мовної та часової економії, але й значною 

мірою творчий аспект та авторський стиль. Таким чином, абревіатура служить 

незамінним засобом передачі та зберігання інформації та дуже важливим 

засобом компресії. Враховуючи схильність англійської мови до компресії, 

спрощення граматичних конструкцій, економії мовних засобів, утворилася 

досить розвинена система абревіатур та перспективи для її подальшого розвитку 

[2].  

На процес абревіації впливають кілька причин, а саме позамовні та 

внутрішньомовні. Серед них – це: збільшення швидкості та потоку інформації, 

формування нових об'єктів навколишньої дійсності, з яких кожному треба дати 

назву, визначення, термін. 

Абревіатури можна поділити на: – ініціалізми (представлені початковими 

буквами скорочуваних компонентів словосполучень чи складних слів); – 

акроніми (послідовність звуків, позначених початковими літерами, які 

читаються як звичайне слово); – фонетичні абревіації (у котрих семантика 

об’єкта, чия назва скорочується, закладена в самій формі) [1]. 

Найбільш продуктивним способом абревіації виявився ініціальний (коли 

абревіатура складається з початкових звуків або літер слів, що входять до 

словосполуки). Розглянемо детальніше неологізми утворенні шляхом абревіації  

на матеріалі електронного словника Cambridge Dictionary. 

FORO (fear of running out) – тривожне відчуття, яке виникає, коли 

закінчується певний продукт [3]. 
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HILIT (high-intensity low-impact training) – фізичне тренування, яке 

складається з коротких періодів інтенсивних вправ з короткими періодами 

відпочинку між ними, але не включає вправи, які завдають шкоди суглобам, 

наприклад, стрибки [3]. 

NFT (non-funsible token) – запис у цифровій базі даних, який показує, кому 

належить відео, ілюстрація, пісня тощо в Інтернеті [3]. 

STEAM (Science, Technology, Engineering, the Arts, and Mathematics) – наука, 

техніка, інженерія, мистецтво та математика (як предмети навчання) [3]. 

HIIPA (high-intensity incidental physical activity) – фізична активність, яка 

виконується як частина звичайного повсякденного життя, а не як частина вправ 

або фітнес-програми [3]. 

FONC (fear of not chilling) – тривожне відчуття, що ви можете упустити 

можливість залишитися вдома і розслабитися, тому що ви занадто зайняті та 

багато часу проводите не вдома [3]. 

WASPI (Women Against State Pension Inequality) – організація жінок, 

народжених у 1950-х роках, на пенсії яких вплинуло рішення уряду підвищити 

пенсійний вік для жінок з 60 до 65 років [3]. 

DAO (decentralized autonomous organization) – організація або компанія, яка 

існує в Інтернеті та керується правилами, які існують у формі комп’ютерного 

коду, при цьому фінансові транзакції здійснюються людьми за допомогою 

криптовалюти [3]. 

Таким чином, абревіатури стають дуже важливою частиною мови, що 

постійно поповнюють її лексичний склад новими словами, при цьому 

полегшуючи вживання складних та довгих найменувань. Абревіатури 

функціонують у багатьох сферах сучасного життя, але найбільше поширені в 

інформаційно-технологічній, суспільній, спортивній, освітній сферах, оскільки 

саме в цих сферах в останній час відбувається найбільше змін. Використання 

абревіатур мотивується їхньою компактністю та лаконічністю. Особливістю 

абревіації як способу словотворення є те, що вона направлена на утворення 

значно коротших у порівнянні з вихідними структурами (словосполуками або 

реченнями) номінацій-синонімів. 
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